
36 Rundreisen

Unsere Leistungen:
✔ Haustürabholung 
✔ Fahrt im modernen Reisebus mit Klimaanlage, 

Schlafsesseln, WC, Kühlbar und Bordküche
✔ Haustürabholung wie beschrieben
✔ 11 Übernachtungen mit Frühstücksbuffet
✔ 11 Abendessen in den Hotels oder typischen 

Gaststätten
✔ qualifi zierte deutschsprachige Reiseleitung ab/

bis rumänische Grenze
✔ alle Führungen laut Programm 
✔ Schifffahrt durch das Donaudelta
✔ Mittagessen auf dem Schiff im Donaudelta 

Termine Preis EZZ Reisenr. 
24.08.-04.09. 998,- 171,- 32102

Siebenbürgen mit seinen Kirchenburgen, den weltbekannten Moldauklöstern, dem einmaligen Natur-
paradies des Donaudeltas und der Hauptstadt Bukarest gehören zu den Höhepunkten dieser außerge-
wöhnlichen Reise. 

1. Tag: Anreise nach Budapest 
Anreise auf der Autobahn vorbei an Wien und durch 
das Burgenland zur österreichisch-ungarischen Gren-
ze. Vorbei an Györ und Tatabanya geht es nach Bu-
dapest zum Hotel, Zimmerbezug und Abendessen. 
2. Tag: Budapest-Baia Mare
Nach dem Frühstück fahren wir durch die ungarische 
Tiefebene vorbei an Debrecen Richtung Osten. Nach 
der Begrüßung durch unseren Reiseleiter beginnt die 
Reise durch Rumänien. Fahrt über Satu Mare nach 
Maramures, dem Land der Holzschnitzer. Danach 
weiter zur Bergbaustadt Baia Mare, Zimmerbezug 
und Abendessen. 
3. Tag: Maramures 
Nach dem Frühstück führt uns die Fahrt durch die 
Karpaten vorbei an malerischen Bauerndörfern. Es 
gibt z. B.  kunstvoll geschnitzte Holztore und Holz-
kirchen zu sehen. Nach der Überquerung des Pris-
lop-Passes erreichen wir das Gebiet des ehemaligen 
rumänischen Fürstentums Moldau mit den weltbe-
rühmten Klöstern aus dem Mittelalter. Danach weiter 
nach Campulung Moldovenesc, Zimmerbezug und 
Abendessen.
4. Tag: Moldauklöster
Nach dem Frühstück besichtigen wir das zum 
UNESCO Weltkulturerbe gehörende Kloster Voro-
net. Weiter geht die Fahrt auf reizvoller Strecke durch 

die Ostkarpaten zum Kloster Agapia. Es ist das größ-
te Nonnenkloster Europas und das erste von Nicolae 
Grigorescu ausgemalte Kloster. Danach weiter in den 
Kurort Piatra Neamt, Zimmerbezug und Abendessen.
5. Tag: Tulcea
Nach dem Frühstück geht die Fahrt weiter in die 
Donautiefebene. Im Donauhafen Galati überqueren 
wir die Donau per Fähre und erreichen Tulcea, das 
Tor zum Donaudelta. Die im Altertum gegründete 
Stadt war entlang der Jahrhunderte eine bedeutende 
Hafenstadt. Gegen später Zimmerbezug und Abend-
essen.
6. Tag: Donaudelta 
Nach dem Frühstück widmen wir den Tag dem ein-
maligen Naturparadies des Donaudeltas, das Lebens-
raum für mehr als 300 Vogelarten bietet. Bei einer 
Schifffahrt durch das Delta, das von der UNESCO 
zum „Biosphären-Reservat“ erklärt wurde, sehen wir 
ein Netzwerk von Kanälen, Seen, Schilfi nseln und 
Auen. Am Nachmittag Weiterfahrt an die rumäni-
sche Schwarzmeerküste, nach Mamaia, Zimmerbe-
zug und Abendessen. 
7. Tag: Mamaia-Schwarzmeerküste 
Nach dem Frühstück steht der Tag  an der herrlichen 
Schwarzmeerküste zur freien Verfügung oder Gele-
genheit zur Teilnahme an unserem fakultativen Aus-
fl ug in die nahegelegene Hafenstadt Konstanza. Spä-
ter Abendessen.
8. Tag: Bukarest 
Nach dem Frühstück fahren wir in die Hauptstadt Ru-
mäniens. Bei einer ausführlichen Stadtführung lernen 
wir das einstige Paris des Ostens näher kennen. Wire 
sehen unter anderem das Parlamentsgebäude, eines 
der größten Gebäude der Welt und den Triumphbo-
gen. Gegen später Zimmerbezug und Abendessen.
9. Tag: Brasov (Kronstadt)
Nach dem Frühstück verlassen wir die Hauptstadt 
Rumäniens und fahren über den in den Südkarpaten 
gelegenen Predeal Pass nach Brasov. Kronstadt wurde 
vom Deutschen Ritterorden gegründet. Wir machen 
einen Spaziergang durch die Kronstädter Innenstadt 
und lernen die Schwarze Kirche, die größte gotische 

Hallenkirche Südosteuropas bei einer Führung ken-
nen. Gegen später Zimmerbezug und Abendessen.
10. Tag: Sibiu (Hermannstadt) 
Nach dem Frühstück geht die Fahrt entlang der Süd-
karpaten nach Sibiu. Bei einem Rundgang zeigt uns 
unser Reiseleiter die schön restaurierte Hermann-
städter Altstadt mit dem Kleinen und Großen Ring. 
Die einstige Hauptstadt der Siebenbürger Sachsen 
war 2007 Kulturhauptstadt Europas. Gegen später 
Zimmerbezug und Abendessen.
11. Tag: Budapest 
Nach dem Frühstück geht die Fahrt durch den Unter-
wald nach Sebes (Mühlbach), bei einem Halt sehen 
wir die Stadtpfarrkirche. Danach Weiterfahrt über 
Deva und Arad an die rumänisch-ungarische Gren-
ze. Verabschiedung des örtlichen Reise-
leiters und Weiterfahrt nach Budapest. Zimmerbezug 
und Abendessen.
12. Tag: Heimreise
Nach dem Frühstück erfolgt die Rückreise auf der 
gleichen Strecke wie am ersten Tag vorbei an Wien 
und Salzburg zurück zu den Ausstiegsorten mit An-
kunft am Abend.
12. Tag: Heimreise
Nach dem Frühstück erfolgt die Rückreise auf der 
gleichen Strecke wie am ersten Tag vorbei an Wien 
und Salzburg zurück zu den Ausstiegsorten mit An-
kunft am Abend.
Reiseinfo: 
Mindestteilnehmerzahl 25 Personen.

  Große Rumänien-Rundreise
  über die Karpaten bis ins Donaudelta 

12 Tage

Komfortleistung für Sie!

Haustürabholung

(bis 40 km Entfernung)

im Preis inklusive!

Unser Hotel 
Wir wohnen in guten 3- oder 4-Sterne-Mittelklas-
sehotels (Landeskategorie). Alle Zimmer sind mit 
Bad oder Dusche/WC und TV ausgestattet.

 

 


